
Beschouw de rij van de Fibonaccigetallen F(1) = 1, F(2) = 1, F(3) = 2, … 

 

EIGENSCHAP. 

De oppervlakte van de driehoek ABC met A(F(n), F(n + 1)), B(F(n + 2), F(n + 3))  

en C(F(n + 4), F(n + 5)) is gelijk aan ½ , onafhankelijk van de waarde van n. 

 

BEWIJS. 

 

We maken gebruik van de formule van Cassini die een verband geeft tussen elke drie 

opeenvolgende getallen uit de rij van Fibonacci:  F(n – 1)F(n + 1) – F(n)² = (-1)
n
.  

Een gekend bewijs van deze formule maakt gebruik van matrices en determinanten: 
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Hierbij kan de overgang (*) gemakkelijk via een bewijs door volledige inductie aangetoond worden. 

 

Hieruit volgt dat  

 

     
  
  

 
   

       
            
            

        
                   

                   
   

 

      
            
            

                                                        

 

zodat  
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We vervangen hierin de derde rij door de derde rij min de tweede rij en de tweede rij door de 

tweede rij min de eerste rij, zodat 

 

                   
 

 
       

           
             
             

    

 

                                                   
 

 
                                

 

      


